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Come gia detto in precedenza il GNL € una fonte di energia pulita poiché con la liquefazione vengono eliminate le
sostanze inquinanti come I'anidride carbonica e l'idrogeno solforato. Le emissioni di anidride carbonica dalla

combustione del GNL sono quindi inferiori rispetto alla maggior parte dei combustibili fossili. Dalla tabella si nota
come il GNL ha livelli quasi nulli di polveri sottili.

Emissioni inquinanti (g/kWh)

Combustibile c::r::::;:le S0, Biossido di zolfo PM;, Polveri sottili

GNL 197,8 0,002 <0,0005

GPL 2329 0,008 <0,0005

Gasolio 259 0,16 0,001

BTZ 212 0,5 0,014
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